



В Челябинской области осужден директор учебного заведения, признанный виновным в совершении мошенничества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении директора ПОУ Златоустовский юридический колледж «Ицыл» Александра Гомолы, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2016 года обвиняемый, сдавал в субаренду помещения другому образовательному учреждению. От студентов указанного образовательного учреждения он получил денежные средства в сумме не менее 88 тысяч рублей за содействие в получении положительных оценок за сдачу государственных экзаменов по учебным дисциплинам, независимо от уровня знаний, показанных при сдаче экзаменов. При этом, обвиняемый не являлся представителем учебного учреждения, в котором обучались студенты, и не мог повлиять на решение по оценке знаний студентов при сдаче экзаменов. Об этом он им не сообщил, а полученные денежные средства - присвоил.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, осуществлявшими оперативное сопровождение по уголовному делу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в сумме 200 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.04.2017

18 Апреля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1117116>